Egy kutya gazdaja a partra merdlegesen 5 méterre bedob egy labdat a folyoba. A viz sebessége 0,3 m/s, a kutya
a vizhez képest 0,5 m/s sebességgel tud uszni.

a) Hol és mennyi id6 mulva éri utol a kutya a labdat, ha a labda vizbe érkezésekor a vizbe veti magéat, és allanddan
a labda felé uszik?

b) Miutan a kutya elérte a labdat, azonnal a gazda felé indul, és egyenes vonalt, egyenletes mozgéssal kiuszik
a partra agy, hogy a parthoz képesti sebessége mindig a gazda felé mutat. A labda elérése utan mennyi idével adja
vissza a labdat a kutya a gazdinak?

¢) A gazdi az el6z6vel megegyezs modon tjra bedobja a labdat a vizbe. A kutya ugyantgy utoléri, de ezutan gorbe
vonalil mozgassal ugy uszik, hogy a vizhez képesti sebessége mindig a gazdaja felé mutat. A labda elérése utan mennyi
id6vel adja vissza a labdat a kutya a gazdinak? (Utmutatds: Erdemes sszehasonlitani a kutya és a gazda kozotti
tavolsag valtozasanak sebességét a kutya sebességének vizfolyés iranytd komponensével.)

Melyik esetben jut vissza a labda hamarabb a gazdihoz, és mekkora ez az idékiilonbség?



